

哥林多前书

C3灵修
— C3 LING XIU —

真心话
时间



【讲座七】第15-16章

07 终极希望与实践指导

【讲座七】终极希望与实践指导（林前十五-十六章）

【主题】复活、改变与爱心的吩咐

【中心节】「所以，我亲爱的弟兄们，你们务要坚固，不可摇动，常常竭力多做主工；因为知道，你们的劳苦在主里面不是徒然的。」（林前十五58）



【引言】 在哥林多前书的最后两章中，保罗提供了基督徒生活和希望的核心教导，尤其关注了复活的重要性以及基督徒如何在现实生活中运用这一希望。第15章深入探讨了复活的教义，表明它是基督信仰的核心，影响着信徒的生活和希望。随后，在第16章中，保罗转向更具体的实践指导，讲述了如何在教会生活中表达爱心和进行务实的服事。这些章节不仅提供了对未来复活的盼望，也对如何在等待中活出这一盼望提供了具体的步骤。

ETERNAL
LIFE

INCORUPTIBLE
BODIES

复活与改变
RESURRECTION

我们的希望所在

1 CORINTHIANS 15

一、复活与改变——我们的希望所在（林前十五章）

【内容概要】 保罗在这一章中详细论述了复活的重要性，反驳了那些否认复活的声音，并阐述了复活对信徒个人希望和集体生活的深远影响。他说明，基督的复活是我们信仰的基石，预示了所有信徒将来也会经历的身体复活。通过强调复活带来的永恒生命和不朽身体，保罗激励信徒在现世保持坚定和活跃的信仰生活，因为他们知道自己的劳苦终将得到永恒的回报。保罗以耶稣的复活为核心，强调这是基督徒信仰的基础，没有复活，信仰便毫无意义。他进一步解释了复活的过程和结果，描述了我们将

如何从必朽坏的身体变成不朽坏的身体，从必死的状态变成不死的状态，这一改变是神最终胜利的一部分。

【反思】复活的真理如何影响我们日常的生活和决策？

【应用】我们如何在个人和教会的生活中更有效地传达复活的希望？



爱心的吩咐

——实践的具体指导

二、爱心的吩咐—实践的具体指导（林前十六章）

【内容概要】 在信件的结尾，保罗提供了一些具体的指导，如何在教会中表达爱心和进行服事。他提到了关于捐款给圣徒的具体安排，鼓励哥林多教会的信徒为耶路撒冷的圣徒捐款，显示出跨地区教会间的爱心和支持。此外，保罗还谈到了旅行计划和对其他基督徒的问候，展现了基督徒肢体间的紧密连结和相互支持。保罗具体说明了每个信徒应该在每周的第一天按照自己的收入存一些钱，以便在他到来时不需要临时凑钱。他还谈到了他的旅行计划，并提到其他同工如提摩太和亚波罗，强调了基督徒之间的合作和互相支持。

【反思】 我们如何在教会和更广泛的社群中展现出实际的爱和支持？

【挑战】 在日常生活中，我们如何将保罗的实践指导转化为具体行动，以增强教会的团契和外展服事？



【结语】 哥林多前书的最后两章为我们提供了关于如何生活在基督的复活希望之中的深刻见解。保罗通过强调复活的中心地位和提供实际的生活指南，激励我们在日常生活中活出这一盼望，无论是通过个人的属灵生活还是通过我们在教会和社区中的服事。他敦促每位信徒在确信复活的真理的同时，也要在爱中行动，用实际的行为来支持和建造教会的众肢体。通过这样的生活，我们不仅能够为自己积累永恒的财富，也能在现今的世界中作为基督的光。

GLOBAL
ONLINE
FAMILY-STYLE
PRAYER

LIVING HOPE
of RESURRECTION
of RESURRECTION



呼 应 与 禱 告



【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过使徒保罗的教导，使我们明白复活的重要性和如何在等待您的国度降临时活出这一希望。求您帮助我们将这些教导落实到每一天的生活中，无论是在我们面对挑战时的坚持不懈，还是在我们对待他人时的慷慨与爱心。请指导我们，使我们的行为和言语都能荣耀您，带给我们周围的人希望和鼓励。帮助我们在教会中建立一个充满爱和关怀的团契，通过实际行动展示您的爱和恩典。愿我们每一个人都成为您福音的见证，活出复活的盼望，荣耀您的名。我们奉耶稣基督的名祷告，阿们。